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Il 58% dei giovani italiani è a favore dell'adozione

gay
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L’autorevole Pew Research Center di Washington ha condotto un’indagine in vari paesi

del mondo per sapere, tra le altre cose, cosa pensa la gente sull’adozione gay. In Italia i

più favorevoli sono i giovani, con il 58%, che staccano di 20 punti percentuali i più

https://www.newdailycompass.com/it/gender-watch


anziani.

La percentuale dei giovani italiani favorevoli a questa pratica è comunque assai inferiore

a quella del 78%, che rappresenta la quota di anziani favorevoli in Spagna  e a quella del

83% nei Paesi Bassi.

Questi dati indicano una impressionante involuzione della coscienza collettiva in tempi

brevissimi sulle tematiche attinenti all’omosessualità.
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